Для сведения граждан Предгорного района…»

 На учете в управлении состоят и пользуются мерами социальной поддержки на коммунальные услуги около 8 тыс. граждан. Выплаты мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг производятся ежемесячно.

Государство предоставляет гражданам небольшую финансовую помощь, позволяющую сократить расходы на коммунальные услуги.
В ряде нормативных актов можно найти исчерпывающие ответы на все вопросы, касаемо получения социальной безвозмездной помощи государства. Речь идёт о Жилищном кодексе РФ. В Постановлении Правительства России №761 от 14.12.2005г. «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» и Постановлении Правительства Ставропольского края №145-П от 17.09.2008г. «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Ставропольском крае в денежной форме» расписано обо всех ситуациях, когда возможно получение мер социальной поддержки на оплату ежемесячных платёжек. 

Независимо от категории граждан, право на получение социальных выплат на услуги жилищно-коммунального хозяйства закрепляется только за теми, кто своевременно платит все коммунальные услуги, т.е. важным условием предоставления социальных выплат для вышеуказанной категории граждан является отсутствие задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг или при заключении соглашений по её погашению.
           В случае, если гражданином допущена задолженность по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в течение 2 месяцев - для получателей субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг и 3-х месяцев – для граждан, получающих компенсацию на оплату на оплату жилищно-коммунальных услуг, выплата мер социальной поддержки приостанавливается.

           Следует отметить, что граждане, заключившие соглашение о поэтапном погашении задолженности, должны исполнять порядок соглашения о погашении задолженности.

Граждане, желающие оформить компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг или субсидии на жилищно-коммунальные услуги впервые, заявление и пакет необходимых документов могут предоставить в управление или многофункциональный цент «Мои документы» по месту жительства.

             Обращаем внимание, что компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг предоставляется гражданам по месту их постоянного жительства или по месту временного пребывания, с учётом зарегистрированных с ним членов его семьи.
             Напоминаем, что заявитель несёт ответственность за достоверность представленных сведений и документов.

          Более подробную информацию по вопросам, касающимся порядка расчета мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, процедуре ее оформления и формировании пакета документов вы можете получить в   управлении.
          При этом нельзя не отметить, что часть документов за Вас соберут специалисты управления. Для этого организовано межведомственное электронное взаимодействие между государственными и муниципальными органами.

          По всем интересующим вопросам просим обращаться в управление, расположенное по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, или по телефону 5-15-91.

