Дополнительные меры социальной поддержки 
на услуги жилищно-коммунального хозяйства…
        Напоминаем гражданам Предгорного района, что управлением предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. 
Государством установлен перечень граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки в виде 50% скидки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг скидки, к ним относятся:
Герои Советского Союза или России;
полные кавалеры Ордена Славы;
блокадники, члены семьи погибших участников/инвалидов ВОВ;
граждане, отмеченные званием «Герой Социалистического Труда»;
инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны;
их близкие родственники, состоявшие на иждивении;
нетрудоспособные родственники военнослужащих, погибших в боевых действиях или вследствие приобретенных на службе заболеваний;
люди, пострадавшие от радиации, участвовавшие в ликвидации аварий на АЭС;
инвалиды всех групп, дети – инвалиды, в том числе семьи, ухаживающие за детьми-инвалидами.
Напомним, что в ст. 28.2 Федерального закона от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» описываются скидки для инвалидов.  Меры социальной поддержки оформляются гражданами индивидуально. Они распространяются на такие виды услуг, как содержание и ремонт жилья, включая капремонт, водоснабжение и водоотведение (канализация), электричество, отопление, газоснабжение и вывоз твердых бытовых отходов.
 Основные льготы для ветеранов и военнослужащих прописаны в ФЗ №5 от 12.01.1995 г. «О ветеранах» и ФЗ от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ». Эта большая группа населения делится на категории, которые     различаются размером скидок на оплату услуг ЖКХ.
 Так, 50% скидку начисляют гражданам, принадлежащим к:
инвалидам и участникам Великой Отечественной Войны и боевых действий. 
  Следует отметить, что Постановлением правительства Ставропольского края от 6 апреля 2020 г. утвержден порядок предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма», который направлен на освобождение этой категории граждан от оплаты жилищно-коммунальных услуг.

  Согласно вышеуказанного постановления в дополнение к получаемой компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, предусмотренной Федеральным законом «О ветеранах» участники, инвалиды Великой Отечественной войны, а также бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, приобрели право на получение за счет средств краевого бюджета дополнительной компенсации, возмещающей им в полном объеме оставшуюся часть расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг.

  Таким образом, общая сумма выплачиваемой федеральной компенсации на жилищно-коммунальные услуги и дополнительной компенсации, возместит ветеранам в полном объеме их расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг по тому жилому помещению, в котором он проживает. Другими словами, вышеперечисленная категория граждан приобрели право на получение возмещающей в полном объеме оставшуюся часть расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
  Для всех льготных категорий граждан применяется единый подход к расчету размера компенсации на жилищно-коммунальные услуги, вместе с тем размер компенсации у каждого получателя разный, так как зависит от установленного законодательством объема самой льготы, количества зарегистрированных с льготником граждан, объема потребляемых коммунальных услуг, сезонности (отопление), установленных нормативов потребления, изменения тарифов на оплату услуг.
         Условия выплаты и размер компенсации на жилищно-коммунальные услуги определен порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края №145-п от 17.09.2008 «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Ставропольском крае в денежной форме».
Выплата компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг льготникам осуществляется ежемесячно за одно жилое помещение исходя из фактического потребления коммунальных услуг, но не более нормативов их потребления. Если в квартире живет несколько льготников, они могут заявить свои права на разные виды жилищно-коммунальных услуг. 
Льготы предоставляются по регистрации. Если гражданин желает, чтобы их учли по фактическому адресу проживания, ему необходимо зарегистрировать временное пребывание по данному адресу проживания. 
В случае, когда у одного гражданина законно несколько видов льгот, он может получить только одну скидку по выбору.
Получателям компенсации нужно помнить, что в случае изменения места жительства, состава семьи, площади помещения или других факторов, влияющих на размер компенсации, они в течение двух недель должны представить в управление соответствующие документы для перерасчета. 
Более подробную информацию по вопросам, связанным с назначением компенсации расходов по оплате жилья можно получить в управлении труда и социальной защиты населения по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, тел. 5-15-91.
