Предоставление компенсации по взносу на 
капитальный ремонт гражданам старше 70-ти лет
Взносы на капремонт – эта тема вызывает повышенный интерес со стороны граждан пожилого возраста.

Мы уже писали, что льготы по уплате взносов на капремонт предоставляются гражданам, достигшим 70-ти летнего возраста – 50% и             80-ти летнего возраста – 100%. Условием предоставления этой льготы является отдельное проживание пенсионеров.

Уже более четырех лет населению предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Предоставление компенсации прописано в статье 169 жилищного кодекса Российской Федерации и статье 2 Закона Ставропольского края №57-кз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края».
Напомним, что постановлением Правительства Ставропольского края от 15.04.2016г. № 150-п утвержден «Порядок предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан, проживающих в Ставропольском крае», согласно которому компенсация предоставляется гражданам по месту их регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края.

В категорию льготников попадают: одиноко живущий пенсионер старше 70-ти и 80-ти лет (или семейная пара, один из которой достиг указанного возраста); не имеющие работы; имеющие жильё, отвечающее определённым социальным нормам, в собственности. Другими словами, если на одной жилплощади с пенсионером проживает гражданин трудоспособного возраста, пенсионер лишается права на компенсацию ему расходов на уплату взноса на капремонт.
Кроме того, если гражданин старше 70-ти лет проживает в квартире, которая на правах собственности принадлежит другому члену семьи – в этом случае взнос за капитальный ремонт должен оплачивать собственник жилья. Сам льготник не обременен расходами по уплате взноса на капитальный ремонт, следовательно и компенсировать ему нечего.
Состав семьи гражданина, претендующего на получение компенсации, определяется управлением труда и социальной защиты населения на основании информации, содержащейся в его домовой книге.
Размер компенсации рассчитывается исходя из минимального размера взноса на капремонт, устанавливаемого Правительством Ставропольского края, и размера общей площади жилого помещения, приходящегося на долю гражданина в праве собственности на данное жилое помещение, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Следует отметить, что при изменении размера взноса на капремонт или при достижении получателем компенсации возраста 80-ти лет, перерасчет производится органами соцзащиты автоматически без истребования у граждан каких-либо дополнительных документов.
Обращаем внимание, что перечисленные категории граждан, должны продолжать уплачивать взносы на капитальный ремонт согласно платежным документам, после чего, компенсация вернется в положенном по Закону объеме. Данные «льготы» в виде компенсации из Федерального и регионального бюджетов вернуться к собственнику после обращения в управление.
Напоминаем, что заявители несут ответственность за достоверность и полноту информации, содержащейся в представляемых документах и сведениях, являющихся основанием для назначения компенсации вышеуказанного взноса.
Выплата компенсации взноса на капитальный ремонт приостанавливается в случае допущения гражданами задолженности по уплате взноса в течение 2 месяцев.
Выплата гражданину компенсации взноса на капитальный ремонт прекращается в случаях:
прекращения права собственности на жилое помещение - со дня, следующего за днем прекращения права собственности на жилое помещение;
его трудоустройства или трудоустройства членов семьи гражданина - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили названные обстоятельства;
регистрации по месту жительства в жилом помещении лиц, не достигших пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин), - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили названные обстоятельства;
снятия с регистрационного учета по месту жительства - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили названные обстоятельства;
освобождения от обязанности по уплате взноса в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, - со дня, следующего за днем освобождения от обязанности по уплате взноса;
смерти гражданина, а также в случае признания его в установленном порядке умершим или безвестно отсутствующим - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступила смерть гражданина либо вступило в силу решение суда об объявлении его умершим или решение суда о признании его безвестно отсутствующим;
изменения основания предоставления компенсации по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме с 1-го числа месяца обращения с заявлением об изменении основания получения компенсации по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.
Компенсация назначается гражданам, обратившимся с документами со дня обращения за назначением компенсации, но не ранее дня наступления права на ее получение.
Компенсация в размере 50% взноса предусмотрена также для граждан, имеющих право на социальную поддержку в рамках федерального закона «О ветеранах». Это инвалиды ВОВ, участники ВОВ, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) участников ВОВ, инвалидов ВОВ, ветеранов боевых действий. Льготы предоставляются и гражданам, имеющим инвалидность I и II группы и гражданам, имеющим детей-инвалидов. 
Данной категории граждан предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, но не более 50% указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного, нормативным правовым атом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Если у Вас возникли затруднения и Вам требуется консультативная помощь, Вы можете получить ее в отделе предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, находящийся по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, тел. 5-15-91.
