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              Просим Вас опубликовать статью «Дополнительные меры социальной поддержки на услуги ЖКХ инвалидам ВОВ, участникам ВОВ и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма…»
Приложение: 2 листа.

Начальник управления                                                                    Е.А. Бабелурова

Исп. Винниченко В.Е.
Тел. 8-879-61-5-15-91
Дополнительные меры социальной поддержки на услуги ЖКХ 
инвалидам ВОВ, участникам ВОВ и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма…
По инициативе Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. принят Закон Ставропольского края от 11.02.2020г. №20-кз «О дополнительной мере социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма», который направлен на освобождение отдельных категорий граждан от оплаты ими жилищно-коммунальных услуг.
Согласно вышеуказанного закона с января 2020 года в дополнение к получаемой компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, предусмотренной Федеральным законом «О ветеранах» участники, инвалиды Великой Отечественной войны, а также бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, приобретут право на получение за счет средств краевого бюджета дополнительной компенсации, возмещающей им в полном объеме оставшуюся часть расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, общая сумма выплачиваемой федеральной компенсации на жилищно-коммунальные услуги и дополнительной компенсации, возместит ветеранам в полном объеме их расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг по тому жилому помещению, в котором он проживает. Другими словами, вышеперечисленная категория граждан приобретут право на получение возмещающей в полном объеме оставшуюся часть расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
Ветеранам, состоящим на обслуживании в учреждениях социального обслуживания населения, документы могут предоставляться в управление работниками социальной службы.

В связи с этим, необходимо предоставить в управление или МФЦ «Мои документы» по месту жительства следующий пакет документов:
-     заявление о назначении дополнительной компенсации;

-     паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;

-  удостоверение о праве на меры социальной поддержки установленного образца для соответствующей категории граждан; 
-   сведения об отсутствии или наличии у гражданина задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги (в случае если у гражданина имеется такая задолженность представляются копия соглашения о погашении задолженности и сведения о выполнении условий соглашения о погашении задолженности (если такое соглашение заключено);

	-   документ, подтверждающий согласие на обработку персональных данных, содержащихся в заявлении и прилагаемых к нему документах, в порядке, установленном Федеральным законом «О персональных данных», для лиц, не являющихся заявителем; 

-   страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования застрахованного лица;

-   сведения о регистрации гражданина.

При наличии у гражданина и (или) у совместно с ним проживающих членов его семьи права на полное освобождение от оплаты за жилые помещения и коммунальные услуги, заявитель обязан указать на это в заявлении со ссылкой на соответствующий нормативный правовой акт Российской Федерации.

  Для расчета размера дополнительной компенсации заявитель подает в управление либо многофункциональный центр не позднее 15-го числа каждого месяца, следующего за истекшим месяцем, документы, подтверждающие оплату за жилое помещение и коммунальные услуги, за истекший месяц в полном объеме.
          Следует отметить, что размер дополнительной компенсации расходов на оплату ЖКУ определяется каждому гражданину индивидуально как разность между суммой платы, внесенной на основании платежных документов за жилое помещение и коммунальные услуги, за соответствующий месяц, и суммой компенсации на ЖКУ, начисленной по норме в размере 50% за этот месяц.

         Настоящий закон вступает в силу с 01.04.2020 года и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020 г. 

         Более подробную информацию по вопросам, связанным с назначением компенсации расходов по оплате жилья и коммунальных услуг можно получить в управлении труда и социальной защиты населения по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережная, 2, в любой день (кроме субботы и воскресенья), прием граждан: с 8 час. до 12 час, тел. 5-15-91.




С уважением,

Начальник управления                                                               Е.А. Бабелурова 

            Винниченко В.Е.   (8-87961) 5-15-91
