«КРАЕВОЙ СМОТР- КОНКУРС ПО ОХРАНЕ ТРУДА-2020».
  

В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – Минсоцзащиты края)  от 25 февраля 2020 года № 53 проводится краевой смотр-конкурс на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на терри​тории Ставропольского края, в 2020 году (далее – краевой смотр-конкурс).

Краевой смотр-конкурс проводится в целях пропаганды передовых форм и методов организации работы по охране труда в организациях Ставропольского края, активизации работы по созданию безопасных условий труда на рабочих местах, снижения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

К участию в краевом смотре-конкурсе допускаются работодатели края независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, у которых:

- создана служба охраны труда или введена должность специалиста по охране труда, в которой занят(ы) работник(и), имеющий(е) соответствующую подготовку и стаж работы в этой области;

- проведена в установленном порядке специальная оценка условий труда в отношении 100 процентов рабочих мест, подлежащих оценке по условиям труда;

- отсутствуют групповые несчастные случаи на производстве, тяжелые несчастные случаи, несчастные случаи со смертельным исходом.

Приглашаем работодателей Предгорного муниципального района принять активное уча​стие в смотре-конкурсе в 2020 году!
Материалы краевого смотра-конкурса размещены на официальных сайтах Минсоцзащиты края (minsoc26.ru) и управления труда и социальной защиты населения администрации Предгорного муниципального района (далее- управление) (www. соцподдержка-предгорный.рф).

Заявки на участие в смотре-конкурсе необходимо подавать до 07 августа 2020 года по адресу: ст. Ессентукская, ул. Набережнаяа, д.2,  тел. 8(87961) 5-06-11.

 

 

                                                           Управление труда и

социальной защиты населения
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